
١

 

 

 

  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  فتمهمرحلة ـ  دوازدهمسنجش 
)05/12/1401(  

 )دوازدهم( ياضي و فنيرعلوم   
  

  :باشد اهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مش آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 . درست است 2گزينه  .1

  : دو حالت داريم Dو  Bدر اين صورت براي هر يك از رئوس ) حالت 3(رنگ باشند،  هم  Cو  Aرئوس : Iحالت 

A C B D
↓ ↓ ↓ ↓
× × × =3 1 2 2 12  

3×(رنگ نباشند  هم Cو  Aرئوس : IIحالت  رنگ  ه حتماً همك Dو  Bخود رنگ رئوس  به در اين صورت خود) حالت 2
  :شود هستند، مشخص مي

A C B D
↓ ↓ ↓ ↓
× × × =3 2 1 1 6  

+: اصل جمع بنابراين طبق  =12 6   . حالت داريم 18
 . درست است 2گزينه  .2

!داراي  5و  4و  3سه رقم . نيست 5و  3بين  4در وضعيت اول رقم  =3  345اد، در دو حالـت  از اين تعد. جايگشت هستند 6

4پـس تعـداد حـالات مطلـوب     . است و در چهار حالت ديگر بين آن دو نيسـت  5و  3بين دو رقم  4رقم  543و 
تعـداد كـل    6

  : رقم است 7هاي  جايگشت

m ! != × = × =4 27 7 3366 3   

گيريم كه هر سه رقم زوج كنار هم باشند و آن را از  مي يعني حالتي را نظر. كنيم در وضعيت دوم از روش متمم استفاده مي
  :كنيم تعداد كل حالات ممكن جايگشت تفريق مي

n ! ! ! !( ) ! !
n m

= − × = × − = × × = × =
− = − =

7 3 5 5 7 6 6 5 6 6 6 6 432
432 336 96


  

 

 . درست است 2گزينه  .3

2×از درون مربع  Bبه  Aبراي آنكه در مسير حركت از    :مرد نشوي Cعبور نكنيم، كافي است كه از نقطة  2

  
( ) ( )( )= −9 5 45 3   تعداد حالات مطلوب2

  
A B A C C B→ → →                  

= − × =126 1 6 66 

  رياضيات
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 . درست است 3گزينه  .4

aچون 
b b

a
log

log
= aبنابراين  1 b

b alog log× =1 .  

xبراي حل معادله، دو طرف آن را در  xlog .log3   : كنيم ضرب مي 12

( ) ( )x x x x
x x x x x x

x x x

( )
/

log log .log log log .log log .log .log .log

x
log log log x

x

log log log log

×

+α+

+ =

= → α =
+ = → = → =  = −

= = = = =

3 12 3 12 3 12
3 12 3 12

12 3 12 3 2

42 6 42 4 2 2
7 5 2532

77 22

2

6 62 2 36 6
4

281 5 65 5
7

 

 . درست است 2گزينه  .5

xfهر تابع با ضابطه  (x) a=  كه در آنa ناميم مثبت و مخالف يك است را يك تابع نمايي مي يعدد :  
a ( , ) ( , )
a

a a
a

− > → −∞ − +∞ +

 − ≠ → ≠

+

2 3 322 2

2 3 1 52

 

  

{ }( , ) ( , )= −∞ − +∞ −32 52ه مقادير مجموعa  براي نمايي بودنf (x)  

fها  كه به ازاي آن نيست 5و  1و  و  1−و  2−عدد صحيح  5مل  اين مجموعه شا (x) تابع نمايي نيست. 
 . درست است 4گزينه  .6

: x y ( ) A( , )+= → = = →46 36 36  محل برخورد با محورy ها برايf (x)  
fچون در تابع  (x)−1  نسبت بهf (x)  فقط جايx  وy حل برخورد تابع وارون با محور شود، بنابراين م عوض ميx ها براي

f (x)−1 برابر است با :B( , )36   

  

A O B
OA OBS Δ × ×= = =36 36 6482 2 

 غ ق ق

=1 = 1 =1 =1
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 . درست است 2گزينه  .7

t
/m m ( ) →= × −1 1 مانده  جرم باقي  

  
                     جرم اوليه 

m9
1  

m= 
n( )n /

/

/

/ /

( ) log log

log log n log log n(log log )

log n( log ) ( ) n( ) n

× → =

− = → − = −

− = − → − = × − → =

9
911 1

2 299 1 3 3 1
1 1 1 1 1 1

3 3
1 1

9

2
2 2 2 1 2 48 2 2 48 1 26


 

 
     

 



 

  

  : كنيم با توجه به نكتة زير عمل مي 263هاي  دست آوردن تعداد رقم براي به
xn :برابر است با ،(n)هاي آن  يك عدد طبيعي باشد آنگاه تعداد رقم xاگر  log = + 1 1 )وشه علامت جزء صحيح  كر

xx                                                                     : زيرا.) است log n≤ ≤ ⎯⎯⎯⎯→ ≤ < → =11 9 1 1  
x

x

x
/ /

x log n

x log n ,...

x log log log

≤ ≤ ⎯⎯⎯⎯→ ≤ < → =

≤ ≤ ⎯⎯⎯⎯→ ≤ < → =

= ⎯⎯→ = = = × =

1

1
2626 3 3

1 1 1

1 99 1 2 2
1 999 2 3 3

3 26 26 48 12 48





  



 



  

[ ]/= + =12 48 1  263تعداد ارقام 13
 . درست است 1گزينه  .8

دانـيم   دهـيم و مـي   نمايش مي Mطور خلاصه با  را به BMCزاويه  AM = −9 2
 

  : BMCو  ABCها براي دو مثلث  طبق قضيه سينوس








BMC BMC

ABC ABC

BC
R RBMC sin Asin M

BCABC R R sin M
sin A

π= = = =
π

2 2
2

2

  







 




A Asin .cossin A sin A Asin
A A Asin( ) cos cos

= = = =
π −

2 2 2 2 2
2 2 2 2

                     

 زمان 

x يك رقمي 

x دو رقمي 

x سه رقمي 

  محيط دايرة محيطي
 دايرة محيطيمحيط 
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 . درست است 3گزينه  .9

 Aناميم و به  مي ′B يافته و آن را (d)حل  را نسبت به خط سا Bبازتاب نقطة 
ميانه . ترين مسير است تاه كو ′AMBطبق مسئلة هرون، مسير . كنيم وصل مي

BM الزاويه  ئم در مثلث قاABB′  نصف وترAB′ =1  متر است .  
(AB AB BB AB AB )′ ′ ′ ′= + → = + → =2 2 2 2 2 26 8 1     

BMبنابراين با در نظر گرفتن  MA= = 5  :  
MABMمتر  MA AB BM= + + = + + =5 6 5 16    

 
 

 . درست است 2گزينه  .10

 DFو  BDو  HBترتيب نسبت به محور بازتاب  را به Gو  Eو  Cو  Aموني، كافي است بازتاب نقاط  پيرا با توجه به مسئلة هم
  : شده را حساب كنيم هاي ايجاد حت مثلث دست آورده و مسا به FHو 

A BH

BC D

D E F

FG H

S S

S S sin

S S sin

S S sin

Δ

Δ

Δ

Δ

×= = × =

 = = × × × = 
 

 = = × × = 
 

 = = × × × = 
 

1

2

3

4

3 42 2 122
12 2 3 4 2 135 122

12 2 4 3 3 12 182

12 2 3 6 15 92











 

S S S S SΔ = + + + = + + + =1 2 3 4 12 12 18 9   حت كل  مقدار افزايش مسا51
 . درست است 1گزينه  .11

  : ABCالزاويه  در مثلث قائم
BC AB AC BC= + = + = → =2 2 2 2 26 8 1 1    

  . كنيم وصل مي Mن را به ناميده و آ ′Nنقطة  BCرا نسبت به  Nبازتاب 
MN′  وترBC  را درF محيط . كند قطع ميMNF كمترين مقدار را دارد زيرا :  

/

/

/ /

/M N NM N F

MN NF FM MN FN FM MN MN
AM AN MN BCMN MN
AB AC BC
AE BC AB AC AE AE

NH NCN HC A E C : NH AE
AE AC

NN NH NN

S S MN NN

Δ Δ

ΔΔ
′

′ ′+ + = + + = +

= = = → = = = → =

× = × → × = × → =

= = → = =

′ ′= = → =

 ′= = × = × × = 
 

1 1 5 52 2 2
1 6 8 4 8
1 1 2 42 2

2 4 8 4 8
1 1 1 1 5 4 8 62 2 2 4





 

( )2
2

 

( )3
2

 

( )1
2
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 . درست است 4گزينه  .12

هايي با اندازة  نمونه. است 9ها الزاماً  اين مجموع فروش آنباشد، بنابر 3شده بايد برابر  نمايندة تصادفي انتخاب 3ميانگين فروش 
  : است عبارتند از 9ها  كه مجموع فروش آن 3

{ }{ }, , , ,2 2 5 1 3 5  
  : بنابراين احتمال موردنظر سؤال برابر است با

/( )
= =53

2 2 21 


 

 . درست است 4گزينه  .13

N
n

= =858 6613  

K)صورت  ها به است، بقية شماره 29جه به اينكه اولين شماره برابر  ماتيك، با تودر روش سيست )− +66 1 شوند  ظاهر مي 29
Kكه در آن  N∈  وK   : است 1≤

( )

(K ) ( )(K )

K
( K )

− + = − + +

= − + +
= − +

66 1 29 11 6 1 22 7

11 6 6 2 7
11 6 4 7





  

K′= +11 7  
=                             11ها بر  باقيمانده تقسيم شماره7

 . درست است 3گزينه  .14

                            در كشور همان جامعه است و 1401آموزان گروه رياضي و فني كنكور  كل دانش
x n

σσ =  

  
  

n
n

n n

 << < → → < <
>

881 2 16 64
4

  فرض سؤال: 

−: برابر است با nتعداد مقادير مختلف . را داشته باشد 63و ... و  18و  17تواند مقادير  مي nدر نتيجه  + =63 17 1 47 
 . درست است 2گزينه  .15

/ /

/ /

x

b a n
nn n n

− += =

σ σ σ σ− = → = → = → = → = σ
2

2

2 6 21 4 212
4 4 18 2 2525



 
  

n
n

 σ = → =
σ + = → σ + σ − =  −σ =

2
1 25

26 25 26 26
25

 :فرض سؤال  

σچون   ≥                                                                                     
x x ... xx x x ... x x ( )− −+ + +=  + + + = = =1 2 25

1 2 25 25 25 21 52525 

 انحراف معيار
جامعه   

 اندازة نمونه
انحراف معيار 

 رآورد ميانگينب

 غ ق ق
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 . درست است 3گزينه  .16

Δئم فقط در حالتي كه  قدرمطلق تابع سهمي قا >   بوده و محورx هـاي   صفر(نقطه  2كند، در ها را در دو نقطه متمايز قطع
ناپـذير اسـت بـه ايـن      بنابراين اگر قدرمطلق يك تابع سهمي فقط در يـك نقطـة مشـتق   ). نقطة گوشه(ناپذير است  مشتق) تابع

  :صفر بوده و عملاً با يك تابع درجة اول سروكار داريم x2معناست كه ضريب 
m m f (x) x− = → = → = −1 1 2 8  

xتابع فقط در  اين =   . ناپذير است مشتق) ريشه عبارت داخل قدرمطلق( 4
; x

f (x)
; x

≥′ = − <

2 4
2 4  

Δناپذير است، پس الزاماً  در دو نقطه مشتق g(x)با توجه به توضيح بالا، تابع  >  است :  
n ( )( )− >2 4 4 1   

                                                                                             :nحدود 
n ( , ) ( , )> → −∞ − +∞2 16 4 4   

[ ] a
R ,

b
= −

− −  =

44 4   يا 4

f ( ) f ( ) ( )′ ′− − = − − =4 4 2 2 4 
 . درست است 2گزينه  .17

x ; x x
x x ; x x

f (x) f (x) ;x x
x x ; x x ; x

− < > − ≤ ≥ ′= → = = = 
− < <  − < <

2

2

2 2 22 2 2
2 2 2 2 2





 

  

  
x

x x x x x
x

 = − − = − → − + = 
= +

2 2 2 22 2 2 4 2
2 2

 محل برخوردf  وf >xدر بازة  ′ < 2  

  
x

x x x x x
x

 = + − = − → − + = 
= −

2 2 2 22 2 2 4 2
2 2

 محل برخوردf  وf xدر بازة  ′ > 2  

  
( ) ( )= − + + =2 2 2 2 fبا  fهاي برخورد  مجموع طول4 ′ 

 

 يا
 يا

 وجود ندارد يا

>xچون خارج از بازة (غ ق ق  < 2 است( 

xچون خارج از بازة (غ ق ق  >  )است 2
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 . درست است 4گزينه  .18

x y f ( )= ⎯⎯⎯⎯⎯→ = → =8 28 8 28  
  

f ( )′= → =3 8   شيب خط مماس3

( )
( )

g (x) x.f ( x ) x x f ( x )

g ( ) ( )f ( ) f ( )
g ( ) f ( ) f ( )

′ ′= − + − × −

′ ′= + − ×
′ ′= −

2 2 22 17 2 17
3 2 3 8 9 6 8
3 6 8 54 8

  

g(x)    gشيب خط مماس بر  1 ( ) g ( )′ ′= × − × → =3 6 28 54 3 3 6  

2 g( ) f ( ) A( , )= × = × = →23 3 8 9 28 252 3 252  
2 1 y (x )⎯⎯⎯⎯⎯→ − = −252 6 3  

y x= +6 234  

                                        عرض از مبدأ      شيب 
 . درست است 1گزينه  .19

  : كنيم تر مي ابتدا تابع را خلاصه

cos x

f (x) (cos x sin x)(cos x sin x) tan x

f (x) cos x tan x

= + − +

= +

2 2 2 2 2

1 2
22


  

( )f fπ π     − − + − +     
     = = =π π π π−

1 3 1 183 4 2

3 4 12


  آهنگ متوسط

( )f (x) sin x tan x tan x′ = − + + 22 2 2 1  

)اي  آهنگ لحظه )f ( ) ( )π ′ = − − + − + = − 
 

3 2 1 2 1 1 1 24  

( ) = π − − = + = π 
18 2 18 2 2 نظر سؤال مورداختلاف 

 . درست است 1گزينه  .20

( ) ( )

( ) ( )

gof (x) f (x) g f (x)
( )gof ( ) f ( ) g f ( ) ,f ( )
( )

′ ′ ′= ×
−′ ′ ′= × = = = =
+

3 3 2 73 3 3 24 3 12 3 1 7
  

  
1 f ( ) g ( )′ ′× =3 1 24                                

( )
f (x) f ( )

( x ) ( )
′ ′= → = =

+ +2 2
7 7 13 72 1 2 3 1

  

جاگذاري در ضابطه 
 خط مماس

 معادله خط مماس
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g ( ) g ( )′ ′ × = → =1 1 24 1  1جاگذاري در 1687

 . درست است 1گزينه  .21

)صورت  نقطه به , , )− +   : قرار دارد R3از  6در ناحية  −

x K K K K
y K K
z (z )

 < → − < → < → − < < → − < <  > → + > → > − 
 < → = −

2 24 4 2 2 1 2
1 1

7

 
 


  R3از  6ناحيه 

Kازاي  در اين بازه به =   وK Mصورت  نقطه به 2فقط  1= ( , , )− −1 4 1 Mو  7 ( , , )− −2 3 2  R3از  6در ناحية  7
  . وجود دارد

 . درست است 2گزينه  .22

  : مطابق شكل
FF c′ = 2 1  

MNFچون(
Δ

FF )ضلاع استالا متساوي′ MN′ = 3
2 2  

  
  

2 و1
bMN
a bMN c c

a

=
 = ⎯⎯⎯⎯⎯→ × =

22 23 3 22 22 2  

( )

b a c

cea a

b ac (a c ) ac

c c
a a

e e e e

( )( )

e
e

e

= −

=

→ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − =

     ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→        

− = → + − =

Δ = − − =


=− ± = 

 = −

2 2 22 2 2

22

2 2

2

3 2 3 2

3 1 2

3 1 2 3 2 3

2 4 3 3 16
32 4 32 3 3

 

 چون

 در بيضي

 دو طرف تقسيم بر
 تعريف خروج از مركز

>eدر بيضي ( <1 (غ ق ق  
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 . درست است 3گزينه  .23

)Fشـان از   مكان هندسـي نقـاطي كـه مجمـوع فواصـل      , )1 Fو  3 ( , )′ −1 )Oباشـد، يـك بيضـي بـه مركـز       5برابـر   1 , )11   
  : و با مشخصات زير است» ′Fو  Fوسط «

/
/

a a
b a c b

c FF c

= → =  = −  =
′= = → = 

2 2 22 5 2 5
1 5

2 4 2
  

(x ) (y ) O( , ),R− + − = → =2 2 7 71 1 112   معادله دايره پس از استانداردسازي:  2

bمركز هستند و چون  بيضي و دايره هم R<  وa R>  نقطة مشترك دارند 4است، پس .(M ,M ,M ,M )4 3 2 1  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . درست است 3گزينه  .24

  : كنيم تقسيم و سپس آن را به حالت استاندارد تبديل مي 4ابتدا دو طرف معادله را بر 
b ay y x

b b ay x

b a by x

b a by x

a b bS , ,

b b
a b

a a

− − + =

 − − = − 
 

 − = − + 
 

  − = − +       
   − = −       
 = − → = −    − = 
 − = → =
  

2

2 2

2 2

2 2

2

82 4

84 16 4

84 4 16

84 32 128

1 232 128 4 2

2 84 464 1 3232 128 2





 

F 
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 . درست است 4گزينه  .25

y (x ) a a F( , )

S ,




= −  = → = 

  
 
 

2 1 58 4 8 22 2
1
2





  

تـو نـور را بـا سـطح داخلـي       شود، بنابراين ابتدا نقطة برخورد پـر  نون سهمي خارج مي با توجه به شرايط مسئله، بازتاب نور از كا
yورت ص معادله خط پرتو نور تابش به. آوريم دست مي اي به سهمي آينه = y)است، زيرا موازي محور تقارن سـهمي   2 )=  

)Mاز نقطة  , )5   : تابيده شده است 2

A( , )1 نقطة برخورد2
y

x , y
y x

= → = = 
= −

2
2

1 2
8 4

  

)Aشده از نقاط  در نتيجه پرتو نور بازتاب , )1 )Fو  2 , )5
2 صورت زير است گذرد و معادله اين خط به مي :  

y (x ) y x− −− = − → = +
−

2 5 4 1
5 2 3 31 2

   

)ها فقط نقطة  در بين گزينه , )−4   . روي اين خط قرار دارد 2
 . درست است 1گزينه  .26

  : گيريم حالت زير را در نظر مي 4تكراري هستند، بنابراين »  A«سه حرف  »DELAVARAN«در بين حروف كلمة 
  : حرف باقيمانده 6از بين  Aجز  حرف به 3انتخاب : 1حالت 

( )D,E,L,V,R, N ! × =63 3 12  

)                                                                        : Aو يك حرف  Aحرف غير  2انتخاب : 2حالت  ) !× =6 3 92   
:                                                                         Aو يك حرف غير  Aحرف  2انتخاب : 3حالت 

( ) !
!

× =3 182
61  

  . كند و جايگشتي ندارد اد ميايج» AAA«حرفي  3كه فقط يك كلمة  Aحرف  3انتخاب : 4حالت 
= + + + =12 9 18 1 229  حرفي 3تعداد كل كلمات  

 سهمي افقي است
دهانه رو به راست   

 كانون

 رأس



 

12

  )05/12/1401 فتمهمرحلة ( علوم رياضي و فنيسنجش دوازدهم؛ 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 . درست است 1گزينه  .27

  : يمكن ها مقادير صحيح و نامنفي ممكن را نسبت داده و سپس معادله را حل مي ابتدا به آن x3و  x2هاي  دوديتبا توجه به مح

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

x x x

x x x x

x x x

+ − = → + = → = =− 
 + −= = → + = → = =  −
 

+ − = → + = → = =− 

2 1 4

3 2 1 4

2 1 4

8 2 1 98 92 1 1
7 2 1 81 7 8 222 1 1
4 2 1 52 4 52 1 1



  

  

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

x x x

x x x x

x x x

+ − = → + = → = =− 
 + −= = → + = → = =  −
 

+ − = → + = → = =− 

2 1 4

3 2 1 4

2 1 4

7 2 1 87 82 1 1
6 2 1 71 1 6 7 192 1 1
3 2 1 42 3 42 1 1



  

  

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

x x x

x x x x

x x x

+ − = → + = → = =− 
 + −= = → + = → = =  −
 

+ − = → + = → = =− 

2 1 4

3 2 1 4

2 1 4

6 2 1 76 72 1 1
5 2 1 64 1 5 6 162 1 1
2 2 1 32 2 32 1 1



  

  

( ) ( )
( ) ( )
( ) ( )

x x x

x x x x

x x x

+ − = → + = → = =− 
 + −= = → + = → = =  −
 

+ − = → + = → = =− 

2 1 4

3 2 1 4

2 1 4

5 2 1 65 62 1 1
4 2 1 59 1 4 5 132 1 1
1 2 1 22 1 22 1 1



  

  

( ) ( )
( ) ( )

x x x

x x x x

x x x

+ − = → + = → = =− 
 + −= = → + = → = =  −
 

= → + = → 
 

2 1 4

3 2 1 4

2 1 4

4 2 1 54 52 1 1
3 2 1 416 1 3 4 12 1 1

2







  

  

( ) ( )
( ) ( )

x x x
x

x x x

+ − = → + = → = =− =  + −= → + = → = = − 

2 1 4
3

2 1 4

3 2 1 43 42 1 1
25 72 2 1 31 2 32 1 1


  

  

( ) ( )x x x
x

x x x

+ − = → + = → = = −=  
= → + = →  

2 1 4
3

2 1 4

2 2 1 32 32 1 136 5
1 1
  

  
x x x

x
x x x

= → + = → 
=  = → + = → 

2 1 4
3

2 1 4

149 31



  

 يك حالت

 دو جواب

 دو جواب

 يك جواب
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 xيك حالت 1 x x x= → = = = →3 1 2 464   
= + + + + + + + + =22 19 16 13 1 7 5 3 1 96ها تعداد كل جواب 

 . درست است 3گزينه  .28

n(G)  γ ≥  Δ + 1  

1 (G) (G) γ ≥  γ ≥  
14 36  

}مل و مينيمم حداقل بايد يكي از رئوس  گري كا اما براي احاطه }a,b,c,d  و يكي از رئوس{ }g,f  و رأسh  و حداقل
}يكي از رئوس  }m,n گر بايد باشد، در نتيجه  رأس در هر مجموعة احاطه 4بنابراين حداقل . انتخاب شوند(G)γ ≥ 4 .

}عنوان نمونة مجموعة  به }c,f ,h,m گر مينيمم است، پس  يك مجموعه احاطه(G)γ = 4 
 . درست است 3گزينه  .29

(K ) γ =29   رأسي  29در گراف كامل 1
n(P )     γ = = =      

29
29 13 3  رأسي 29داراي مسير (در گراف خطي(  

n(C )     γ = = =      
29

29 13 3 رأسي 29داراي دور (منتظم  2−اي  حلقه در گراف تك(  

= + + =1 1 1 21  مجموعγ  هاي خواسته شده 
 . درست است 4گزينه  .30

 fو  eو نيز يك رأس از بين  cو  dو يكي از رئوس  bو  aمل يك رأس از بين  كه شا P6عضوي از رئوس  هر زيرمجموعة سه
  : گر ممكن برابر است با هاي احاطه گر براي اين گراف است كه تعداد كل مجموعه باشد، قطعاً يك مجموعة احاطه

( ) ( ) ( )× × =2 2 2 81 1 1  

  
}مجموعه تنها دو مجموعه  8اما از بين اين  }b,d,e  و{ }b,c,e گر مينيمم  عه احاطه ها مجمو مينيمال نيستند چون در آن

{ }b,e لي با حذف رأس  حضور دارد و بهترتيب در اوd  مي با حذف رأسو در دوc به اين . مانند گر باقي مي همچنان احاطه
  . ر مينيمم داريمگر مينيمال غي مجموعة احاطه 6فقط  P6ترتيب در 

   
  
 

 . درست است 3گزينه  .31

هاي آزاد در سيم و ايجاد  اگر اختلاف پتانسيلي در دو سر سيم و ميدان الكتريكي درون آن ايجاد شود كه باعث حركت الكترون
  . شود جريان مي

 . درست است 1گزينه  .32

/ /

/

ItIt ne n
e

n

−

− −
× ×=  = = =

× ×

= × = ×

2
19 2

18 17

2 4 8 1
1 6 1 16 1

1 1 5 12


  

 

 

  

  
 

  فيزيك
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 . درست است 2گزينه  .33

/ /

/

/
/ /

/

R R R R R R

R R ( )

C

= + = + =

= + α Δ θ

= + θ = θ θ =

2 2 1 21
1 2 1

21 2 1 4 54

    

 



 
 

   
  

 

 . درست است 2گزينه  .34

 
R R ( )

(R ) R ( )

( )

C

−

−

−

−

= + α Δθ

+ = + × Δ θ

= + × Δθ

= × × Δθ

= Δθ × = Δ θ Δ θ =
×

2 1
4

1 1
4

4

4
4

1
3 1 5 1

153 15 1 5 1
3 15 5 1

3 1 1 42575 1




 

 

 
 

 

 . درست است 1گزينه  .35

VV RI R
I

=  =  

  
Vtan
I I

I

VR
I

θ =  =

= =

= = = Ω1

4 12

4 1
12 3

12
1 361
3

 

 
 . درست است 4گزينه  .36

Itشدت جريان  ×زمان  =بار الكتريكي  Q
A.S C

=


=
 

 . درست است 2گزينه  .37

R I R I

I I A

× = ×

× = ×  = =

1 1 2 2

2 2
84 2 8 18

  

I I I= + = + =1 2 2 1   كل  3
V R I V V=  = × =1 3 3   

  
  
  
 

V (V )

12

4

R1

R2

θ
I I(A)

C kΔθ = Δθ 
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 . درست است 4گزينه  .38

                            
 . ومت معادل برابر صفر است تاه مقا ومت اتصال كو بخاطر گذر جريان از مسير بدون مقا

 . درست است 3گزينه  .39

  . شود شود و جريان بيشتر مي ومت كل كمتر مي مقا. شود موازي مي R2با  k ،R3با بستن كليد 
 . درست است 4گزينه  .40

R R RR
R R R R R R

R

R

EI
R r

P R I

P W

× ×=
+ +

× ×= =
× + × + × + +

= = Ω

= = =
+

=

= × =

1 2 3
1 2 2 3 1 3

2

2

12 6 4 288
12 6 6 4 12 4 72 24 48
288 2144

15 53

2 5 5 

  

 . درست است 1گزينه  .41

km mV
s s

f k Hz Hz

V m
f

= = ×

= = ×

×λ = = =
×

8

6

8
6

3 3 1

3 3 1
3 1 1
3 1

     

   

  


 

 . تدرست اس 3گزينه  .42

/ /
V mV .f
f s

λ =  = λ = × =2 4 8  

 . درست است 1گزينه  .43

/ / /r L ( m) m m− − −= π × = π × × = π× = ×2 3 2 6 3 6 34 1 1 16 1 48 1     حجم  

/ / /
kg kg kgm

m mm
− − −= π× × × = π× = ×6 2 3 3 3

316 1 8 1 1 28 1 3 84 1     جرم واحد طول  

//

/

F mV
s

V
f

−
×= = =

μ ×

λ = = = = =

3
3

3

3

1 1 11 3 843 84 1
11 3 84 1 1 44 425 384 384 384

 



  


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 . درست است 4گزينه  .44

vε = ε − ε = − =1 2 4 8 32  

t xy xyR r r R R×= + + + + = + + + +
+1 2

6 123 2 2 3 46   كل12

t xyR R=   كل11+
t xy

xy xy

IR ( R )

R R

ε =  = × +

− =  = = Ω

32 2 11
132 22 2 52
 

 . درست است 3گزينه  .45

L L L LR R R
A D ( D ) D

= ρ = ρ  = ρ  = ρπ π π2 2 2
2 1 14 164 4 4

  

ومت  برابر شود مقا nاگر قطر سيم 
n2
  . شود برابر مي 1

 . درست است 2گزينه  .46

VRنون اهم  طبق قا
I

و مقـدار   Dپـس بـا افـزايش    . با هم رابطة عكـس دارنـد   Iشدت جريان ومت با  بت مقا براي ولتاژ ثا =

  . دشو ومت بيشتر مي مقدار مقا ρكمتر و با افزايش  Rومت  مقا
B A B / A B AD D , R R= ρ = ρ  <2 1 5 

 . درست است 1گزينه  .47

  . صورت موازي وصل شود سنج اشتباه است، بايد به ، محل ولت2گزينة 
  . سنج، جهت جريان، اشتباه است اشتباه بودن محل ولت بر ، علاوه3گزينة 
 . ، جهت جريان اشتباه است4گزينة 

 . درست است 3گزينه  .48

( V ) V ( )P R
R P

VI
R ( )

VP
R

P

VI
R

Δ Δ=  = =

×= = = = =

Δ=

× ×= = =

=

2 2 2
1

1 1
1 1

1 2 2

2
2

2
1
2

2 2

2
2

1

22
1

22 22 1 1 1
22 2222 22

1

11 11 11 1 25422
1


  

         
 

  

      

  
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I

II

×= = = × =
×

=

2 2

1
2

11 11 1 1 1 1
22 22 2 22 4422

1

2

        
 

    

  : راه دوم

P V
P V

P

I V
I V

 Δ=  Δ 

 = × = = 
 

= = =

2
2 2
1 1

2
2

2 2
1 1

11 11 2522 4
11 1
22 2

      





 

 . درست است 4گزينه  .49

 . درست است 1گزينه  .50

 . درست است 2گزينه  .51

 
 . درست است 4ينه گز .52

 . شود چون انتهاي طناب ثابت است، موج وارونه مي
 . درست است 2گزينه  .53

/ /

/ /

n
n

m

λ λ λ=  =  =
λ

λ = × = μ

2 1 2 2
1 2

2

4
83

345 9 45
2

5 8 4

 

   

 

 . درست است 3گزينه  .54

/ /

/ /

V m
f
x xn x

x m mm

−

−
−

−

λ = = = ×
×

Δ Δ=  =  Δ = ×
λ ×

Δ = × =

4
6

4
4

3

15 3 1
5 1

2 5 7 5 1
3 1

75 1 75

  





  
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 . درست است 2گزينه  .55

nچون در طول تار يك شكم ايجاد شده، پس  =1  

/
/

/

kgn F M kgf ،
L L m m

f Hz

= μ = =  μ =
μ

= = = =
×

2 22 1
1 2 1 2 1 52 1 2 2 2 2

     

       
  

 

  
 

 . درست است 1گزينه  .56

  : زيرا داريم

/

Q mc
J g c

c J.g .K− −

= Δθ
= × ×

= 1 1
197 2 5

1 97
      

/ /J kJ= × = =1 97 4 788 7 88  ظرفيت گرمايي روغن  
 . درست است 3گزينه  .57

  : زيرا داريم

x kJ= 528 kJ132 mol SO31 

x  mol SO34

/

/

Q mc

C

= Δθ
= × × Δθ

Δθ =

528 2 4 2
62 8 

  

/ /C C C+ =62 8 2 82 8    
/پس دماي پاياني محلول  C82 8  است.  

 . درست است 2گزينه  .58

  . از به صرف انرژي دارند، نيCO2و تصعيد  H2زيرا شكستن پيوند 
 . درست است 4گزينه  .59

  : زيرا داريم

/x kJ= × 32 45 1/ kJ44 1g H O218 

x g H O21  
  : و داريم

/x g= 64 5
kJ38 چربيg1

/ kJ× 32 45 1x 
 . درست است 1گزينه  .60

  : زيرا داريم

H C C H O CO H O− ≡ − + → +2 2 2
5 22  

HΔ) شده هاي شكسته مجموع انرژي پيوند( -) هاي جديد مجموع انرژي پيوند( =  
/ /( ) ( ) kJ= + × + × − × + × = −839 2 413 2 5 495 4 745 2 467 1 11 5 

 شيمي
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 . درست است 3گزينه  .61

  : زيرا داريم
N H N H+ ⎯⎯→2 2 2 42  

HΔ)شده هاي شكسته مجموع انرژي پيوند( -) هاي جديد مجموع انرژي پيوند( =  
( ) ( ) kJ= + × − × + =941 2 432 4 391 16 81 

/x kJ= × 32 5 1
kJ81g N H2 432 

x g N H2 41  
 . درست است 2گزينه  .62

Cگانه  زيرا اين مولكول دو پيوند دو C= دارد.  
 . درست است 2گزينه  .63

  :زيرا داريم
Hg O Hg O , H kJ⎯⎯→ + Δ = +22 2 18   

  مول از اين ماده؛  1/پس براي تجزيه 

x kJ= 9kJ18mol HgO2 

x / mol HgO1
  :و داريم

KClO KCl O , H kJ⎯⎯→ + Δ = −3 22 2 3 9  
  

/x g= 24 5kJ9/ g KClO× 32 122 5
kJ9 x 

 . درست است 1گزينه  .64

 . نون هس درست است زيرا، تنها مطلب مربوط به قا
 . درست است 4گزينه  .65

 :داريمزيرا 
CO (g) C(s) O (g) , H kJ
CH (g) O (g) CO (g) H O(g) , H kJ
H O(g) H (g) O (g) , H kJ
CH (g) C(s) H (g) , H kJ

→ + Δ = +
+ → + Δ = −
→ + Δ = +
→ + Δ = +

2 2

4 2 2 2

2 2 2
4 2

393
2 2 89

2 2 572
2 75



 

 . درست است 2گزينه  .66

  : زيرا داريم
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 . درست است 3گزينه  .67

  : زيرا داريم
NH O H O NO, H kJ

( NO O NO ), H kJ
NH O H O NO , H kJ

+ → + Δ = −
× + → Δ = − ×

+ → + Δ = −

3 2 2

2 2
3 2 2 2

4 5 6 4 117
2 2 2 114 2

4 7 6 4 1398



 

 . درست است 1گزينه  .68

 . عت واكنش ثابت نبوده است زيرا با توجه به نمودار، سر
 . درست است 4گزينه  .69

ــه نســبت  ــا توجــه ب ــرا ب ــاي اســتوكيومتري  زي ــد  ســره ــه Bو  Aعــت تولي 1ترتيــب  ب
2و  3

ــه  5هســتند و در  Eاز  3 دقيق

/ mol× =5 2 1  ازG شود توليد مي .  
/ mol min molG
min

= × =2 5 11
 مقدارG شده توليد  

 . درست است 3گزينه  .70

Al HCl AlCl H+ → +3 22 6 2 3  
  : زيرا داريم

x mL= 5 4 mL H× 23 224  mol Al2 

x / mol Al15
  

/
mLR mL.s

s
−= =

×
15 4 16 85 6

 


 

 . درست است 1گزينه  .71

  : زيرا داريم
B O HF BF H O+ → +2 3 3 26 2 3  

  . است BF3ه برابر سرعت توليد س HF عت مصرف هاي استوكيومتري، سر پس با توجه به نسبت
/ mol mol.min

s
−= × × = 11 3 6 18  مصرف سرعتHF  

 . درست است 4گزينه  .72

  : زيرا داريم
P HNO H O H PO NO+ + → +4 3 2 3 43 2 8 12 2  

LNO×2 3 mol P× 43 1
x / mol P41 

x) در دقيقه( L= 2  
L L= × =2 6 12   در هر ساعت  
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 . درست است 2گزينه  .73

mL6زيرا در طول واكنش    پس داريم. گاز توليد شده است :  
Mg HCl MgCl H+ → +2 22 

/x g Mg= 65
mL H2224  g Mg24

mL H26   x 
  

H /
mLR mL.s
s

−= = 1
2

4 13 33
 


 

 . درست است 2گزينه  .74

  ):طور خلاصه به(زيرا داريم 
  مجموع كاهش جرم                                                                                   
 NaHCO Na CO CO H O⎯⎯→ + +3 2 3 2 22  

/x g=18 45( )g+44 18g NaHCO× 32 84
x g NaHCO35  

/
/

g g.s
s

−= =
×

118 45 625 6  


  سرعت كاهش جرم

 . درست است 1گزينه  .75

  : زيرا داريم
C H O O CO H O+ → +6 12 6 2 2 26 6 6  

/ mL mL L= × × × =22 4 6 6 24 1935 1935      مصرف روزانهO2 

x g= 259/ LO× 26 22 g18گلوكز 4 
L O21935 x 

 . درست است 3گزينه  .76

  . شود در آن يافت مي Auد زيرا برخي عناصر مانن
 . درست است 3گزينه  .77

 . ختار دوبعدي دارد زيرا سا
 . درست است 4گزينه  .78

  . شود الكترون انجام مي 2 جايي ، جابهMgدر زيرا 
 . درست است 1گزينه  .79

  . ر برابر خوردگي از فولاد بهتر استد Tiمت و زيرا مقا
 . درست است 4گزينه  .80

Pجز اتم اكسيژن در پيوند  به زيرا O P−   .ها يك بار منفي دارند ، ساير اكسيژن−




